

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# 猪肉价连涨四月,养殖板块回暖

有分析师认为,后市养殖业业绩将持续释放,可关注与猪肉相关的概念股



猪肉价格上涨,给市民的菜篮子加重了负担,但同时也给股民带去了福利。 本报记者 李静 摄

本报7月22日讯(记者 李园园) 近期,猪肉价格一直呈上涨趋势,零售市场一天一个价。据烟台市物价局最新监测数据显示,市场上猪肉零售价格已达到14到16元/斤。22日,记者走访大型超市发现,有的精选五花肉标价已达19.8元/斤,不少市民直呼“吃不起”。作为消费者,市民不愿为上涨的肉价买单,而作为股民,对此则喜闻乐见,受猪肉价格上涨的影响,近段时间养殖板块回暖,“猪肉”相关股票表现强劲,受到不少股民关注。

相关数据显示,“猪周期”又来了。猪肉价格连续四个月上涨数据,价格进入上升周期,养殖

行业基本面改善预期强烈。在猪肉价格快速上涨的驱动下,近日养殖业板块涨势靠前,多只个股连续冲高涨停。在猪肉价格上涨时,鸡肉、鸡苗价格一样上涨,形成整个养殖产业链的周期行情特色。从7月8日以来,养殖板块涨幅遥遥领先于其他行业,已复牌的涨幅基本都在59%以上。除了益生股份停牌以外,其他个股大幅度跑赢了指数。

分析师认为,从养殖行业相关数据来看,全国母猪存栏量和能繁母猪的存栏量已连续13个月下降,母猪存栏量预计低至3899万头,市场出现明显的供给压力,预计涨价还会持续。在多家公司的年报中可以看

出,因猪肉价格上涨行业持续回暖,已经盈利。后市预计养殖业业绩将持续释放,投资者可多关注与猪肉相关的概念股。不过,也有分析人士认为,猪肉价格上涨对股票的利好预期,已经被机构早早盯上,价格也炒上去了,再去跟炒这些概念股恐怕有些晚了。

据了解,目前两市与猪肉有关的股票大概有15只,生猪养殖板块股票有:牧原股份、雏鹰农牧、大华农、正邦科技、天邦股份、新五丰、龙大肉食等。此外,养殖行业回暖,禽类养殖板块出现利好。禽类养殖板块股票有:仙坛股份、益生股份、民和股份、圣农发展等。

肉企:

## 价格未到最高点 预计还会继续涨

再来看一下现货市场。22日上午,记者在芝罘区红利市场看到,因为零售价格上涨,猪肉摊前的生意有些冷清。记者采访中了解到,当天市场上猪肉零售价格14元/斤,部分商贩卖15元/斤。

“这段时间猪肉价格一直在涨,价格高了,买肉的人也少了。”商贩王老板说,现在一天比往常至少少卖100多斤。

王老板告诉记者,上半年猪肉价格一直不高,每斤卖11到12元左右,从6月份开始,猪肉价格一路上涨,最高卖到15元、16元每斤。“生猪一天一个价,前几天都涨到9块多钱了,这几天又有点回落,不过就在9块钱上下波动。”

随后记者在大润发、家家悦等超市看到,精品五花肉标价19.8元/斤,一些普通的猪肉块标价17.5元。“太贵了,真吃不起了。一斤比以前贵两三块,这个月光买肉也得多花不少钱。”市民郭女士告诉记者。

“其实现在的猪肉价格

并没有那么贵,是之前的价格一直很低。”烟台市爱佳达种禽畜公司经理王达辉介绍,之前的18个月内,猪肉价格一直低迷,养猪市场一直处于亏损状态,消费者适应了猪肉零售价格在十几元,近期猪肉价格恢复正常,市民就觉得贵了。

“现在的价格还没有达到最高点,预计之后的趋势还会继续上涨。”王达辉说,大约四五年前,毛猪最高价格达到10元/斤,并且由于前段时间养殖长期亏损,不少养殖户不干了,供应量少于需求量,“即使现在开始补栏,按周期至少需要一年的时间才能出栏,所以不算进口猪肉的影响因素,这一年内猪肉价格可能会是上涨趋势。”

“目前看,未来还应该是一个上涨的趋势。”龙大肉食相关人员表示,近期毛猪价格有小幅波动,但总体还是上涨趋势,至于上涨会持续多久不好说。

本报记者 李静

# 烟台金融服务中心机构会员介绍

## 烟台蓝博会计——中小微企业的内当家



### 公司简介

烟台蓝博会计代理记账有限公司成立于2010年,是经烟台市财政局批准设立、工商行政管理局登记注册的具有专业代理记账资格的会计服务机构。专业从事工商注册、代理记账、会计培训、社保代理、商标注册、产权代理、会计服务、财税信息咨询、商务信息咨询、网络服务、学历教育等业务。

该公司位于烟台市莱山区金海创业大厦C座616,经过多年发展,现已拥有一批能熟练掌握处理各类企业账务的专业会计人员,以及熟悉工商局、税务局、质检局等职能部门办事程序的注册人员。公司具有完善的操作制度和严谨细致的管理监督,努力维护客户利益,严守客户商业机密,健全财务制度。同时与政府工商、税务和银行等机构建立了长期友好的合作关系,为企业与工商、税务等相关部门架起一座轻松沟通的桥梁。

### 服务内容

蓝博会计培训拥有一流的师资队伍,围绕独具特色的“会计实际操作”培训展开,形成了集会计实际操作、会计上岗证培训、会计职称培训、会计电算化培训、会计主管培训等丰富课程组成的学习体系,依托蓝博财税公司真实账目,将理论与实践有机结合,能够适应不同类型学员的会计学习需求。

蓝博工商代理以专业的水准为您提供一站式服务,快速代办注册公司、公司设立咨询,进出口权、电子口岸,企业验资、审计、融资、企业年检等业务,助您快速成立公司无后顾之忧,蓝博为您不仅仅是简简单单注册了一个公司,而是结合您以后公司的经营和纳税政策综合考虑,为您提供一套最佳的公司注册方案。

蓝博会计服务拥有专业的会计服务团队,为您提供整理企业旧账,乱账,合理节税、避税,建账报税,纳税筹划、会计派遣、财务顾问、代理记账、企业财务内部制度设计等服务项目,让您专注于企业核心领域的发展,避免被企业财税问题所困扰。

蓝博社保服务以优质的服务为企业、个人进行社保代理,办理企业社保手续,代理外省市在烟分支机构员工的保险缴纳,代办基本医疗保险补缴手续及缴费测算等

社保服务工作,代办改派手续,代办转正定级手续,代办户口转移手续,代办档案转移手续,代提(转)公积金,代转保险等,对一些异地调动的人员来说,繁琐的手续可以全部委托我们代为办理,而不必两地奔波,节省您的时间和金钱,让您省心、省力。

蓝博商标注册,代理商标的国内和国际查询,商标的国内和国际申请注册,商标异议,商标评审案件代理,商标监视及商标有关其他事宜。

蓝博产权代理,代理专利的国内及国际申请,专利与非专利技术的许可,转让咨询和代理,版权的国内和国外登记代理服务,知识产权的海关保护,诉讼代理等业务。

蓝博网络服务,为客户量身定制提供网站的制作及网页设计,网页内容的策划及网站美工,模板网站的选择,网站顶级域名的申请,虚拟主机及服务器空间的租用,网站的日常维护等服务,为您更好地树立企业形象,做好市场营销奠定基础。

蓝博营销策划,提供网站诊断分析,网站定位策划,网站优化完善,综合网络推广策划,网站运营咨询等服务,提供企业市场团队熔炼、培训,企业拓展训练,为您打造精英销售团队。



烟台蓝博会计代理记账有限公司总经理赵美珍

### 企业文化

蓝博愿景:致力于服务中小型企业及个人  
蓝博核心价值观:“一直都用心,永远最努力”  
蓝博人:既能单打独斗,又善于合围而战,不抛弃,不放弃



**烟台金融服务中心**  
YANTAI FINANCE SERVICES CENTER

**公司地址:**  
烟台市芝罘区南大街128号  
(烟台三中东首银座商厦9、10、11层)

**会员服务部电话:**  
0535-6203222 6205222

**业务咨询电话:** 0535-6209222

